
Preşedintelui Comisiei de Concurs 
pentru suplinirea posturilor vacante de directori ai 

organizaţiilor din sfera ştiinţei şi inovării-membrii 
instituţionali ASM, 
academicianului Gheorghe Duca

Multstimate domnule Preşedinte,
9 ~

Subsemnatul, academicianul Teodor Furdui, consider oportun de a recomanda 
cadidatura domnului Alexandru Teleuţă, doctor în ştiinţe, cercetător-conferenţiar, 
director-interimar al Grădinii Botanice (Institut) a Academiei de Ştiinţe a Moldovei, 
pentru participarea la concursul cu privire la suplinirea funcţiei vacante de director al 
Grădinii Botanice (Institut) a Academiei de Ştiinţe a Moldovei, anunţat prin Hotărârea 
Consiliului Suprem pentru Ştiinţă şi Dezvoltare Tehnologică din 2 iunie 2014 nr.126.

In calitate de Prim-vicepreşedinte al Academiei de Ştiinţe a Moldovei şi 
Academician-coordonator al Secţiei Ştiinţe ale Naturii şi Vieţii în acea perioadă, am 
avut posibilitatea pe parcursul mai multor ani de a urmări activitatea managerială şi 
ştiinţifică a dl. Alexandru Teleuţă, ce-mi permite cu certitudine să concluzionez 
despre faptul, că Dumnealui posedă capacităţi manageriale deosebite, care s-au 
manifestat prin îndeplinirea cu brio a obligaţiunilor de director şi să recomand 
candidatura dr. Alexandru Teleuţă de a participa la concursul pentru suplinirea 
postului vacant de director al Grădinii Botanice pentru următorul termen 2014-2018.

Dr. Alexandru Teleuţă este autor a mai mult de 200 articole si teze ştiinţifice,> 9 9 9 ~

deţine certificat de autor a 6 soiuri de plante furajere netradiţionale, omologate în 
Republica Moldova. în  ultimii 5 ani a publicat 80 articole şi 3 monografii, a condus 
două proiecte instituţionale, 2 proiecte de transfer tehnologic şi granturi investiţionale 
de cca 4 mii. lei. Dumnealui a contribuit semnificativ la sporirea nivelului de 
cercetare ştiinţifică, înzestrarea laboratoarelor cu echipament ştiinţific performant, la 
editarea Revistei Botanica, la dezvoltarea Grădinii Botanice prin instalarea unui 
sistem de irigare automatizat, la sporirea veniturilor instituţiei prin activităţi de 
antreprenoriat. O atenţie deosebită a acordat promovării elaborărilor ştiinţifice în 
ramurile economiei naţionale -  fondate plantaţii industriale de plante aromatice şi 
furajere noi, promovării tinerilor cercetători.


